

龙头新闻·生活报小记者优秀作品

我的老师

实习生 郭佳鑫 生活报记者 吕晓艳 整理

老师,我想对您说



小记者 哈尔滨市征仪路学校 五年八班 马妍

九月,是一个多彩的季节;九月,为您唱响最优美的赞歌;九月,载着我们最真诚的祝福——老师,节日快乐!

老师啊!人们赞美您,因为您是那么的平凡。您不像科学家能创造奇迹,不像军人可以保家卫国,不像医生能救死扶伤;您只是每天站在平凡的讲台上,把一个个四十分钟一站就是几年、十几年、几十年。黑板上,您勾勒出知识的海洋,讲台上,您在我们身上放飞了无数希望。您洒下一路汗水,浇灌出无数灿烂的未来,照亮了无数美丽的前途。

老师,您还记得吗?那一次,我和同学们在马路上“骑飞车”,您知道了,并没有在教室里当众批评我们,而是下课以后把我们这群调皮的学生叫到了办公桌前,语重心长地教育我们,“骑飞车”是很不安全的,如果出了意外,家人一定会特别难过。生命是你们自己的,也是家人的,珍惜生命,注意安全,这些你们要时刻记在心头……我们听后连连点头,您看着我们一副痛改前非的样子,露出了会心的笑容。

在教师节即将到来之际,让我们真诚地说一句:谢谢您,老师!我们会用不懈的拼搏,来回报您的似海深情!

教师点评:文章情感真挚,用简洁的语言表达了对老师的感激之情。你用平凡的比喻,生动形象地描绘了老师的辛勤付出和对学生的影响。同时,文章结尾简洁有力,表达了对老师的感谢之情。(指导教师:刘帅)



长大后,我想成为你

小记者 哈尔滨市育红小学 五年四班 赵圣智

时光匆匆而过,我已经是五年的小学生了,今天,我们班级的同学们作为迎新代表,站在校园门口迎接新一年的弟弟妹妹进入学校。我的班主任赵鑫老师早早来到学校,为我们排队形、维持秩序,我看着赵老师忙碌的身影,记忆回到了我一年级入学的时候……

入学那天堵车,我迟到了,等我赶到学校,同学们已经在老师的带领下进入班级,我怀着忐忑的心情敲门而入,第一眼就看到了赵老师,赵老师不但没有批评我,反而安慰了我,亲切和蔼的模样让我紧张羞愧的心情放松不少。

时间如白驹过隙,四年的小学生活匆匆而过,在这四年里,我和赵老师之间发生了很多故事。我生病的时候,赵老师会时刻关注我的状况;我任性发脾气的时候,赵老师会耐心地教育我;我跑闹受伤了,赵老师会心疼地给我上药;我取得了好成绩,赵老师为我鼓掌喝彩,我考试失利,赵老师会陪我分析错误并及时改正。在我心里,赵老师既是严师更是慈母,她对我们的关心和爱护都融化在日常的点滴之中,是我怎么写也写不完的……

赵老师为我、为我们班级付出了她全部的真心和爱,我也真心地爱着赵老师。我有一个愿望,那就是长大后,我也想成为像赵老师一样的老师。

我的老师辛苦了!

小记者 哈尔滨市虹桥第一小学校 四年四班 孙艺菲

中国有句俗语:一日为师,终身为父。我们从幼儿园开始就受着祖国的文化熏陶,无论是无忧无虑的幼儿园小宝宝,还是现在成为一名渴求知识的小学生,我们始终如一地敬重那些教育和引导我们的师长。

此时我回忆起小时候的启蒙老师和益智老师。我的启蒙老师是Ada老师,她像妈妈一样关心我们,照顾我们,和我们一起做游戏,陪伴我度过了幼儿时期的快乐时光。我时常想起她,不知道她现在怎么样了。

而我的益智老师,则是我从一年级到现在的班主任——吴双老师。

她。她上课风趣幽默,深入浅出。每节数学课,我们都认真听讲、积极发言;每节语文课,我们都认真领会汉语言的博大精深。在我成长的路上,吴双老师为我们付出了许多,她教会我们识字,学数学、国学经典……她上课时,若有人在下面不认真听讲或搞小动作,她就会厉声斥责。学习上我们遇到困难时,吴双老师又会像慈母一样耐心地指点,直到我们完全懂了为止。为了我们的学习,老师费尽心思,创办了读书角,让我们能够多阅读、增加知识,她对我的教育、鼓励、帮助,使我终身难忘。我感谢我的老师们,我也要像他们学习,做一个对社会有贡献的人。



哈尔滨市虹桥第一小学校 四年四班 孙艺菲

一双会说话的眼睛

小记者 哈尔滨市复华小学校 五年五班 吕博瀚

有一双眼睛陪伴了我四个年头,永远印在我的心里。这是一双会说话的眼睛,黝黑的眸子里透射着无限的故事。

铃声响起,这双眼睛变得严峻起来,似乎发出命令赶着我们回归课堂;上课时,这双眼睛充满了智慧和期待,似乎将每一个人的内心与她紧密连接,和我们一同揭开世界的奥秘;一旦我走神了,与这双眼睛触碰时,冷峻严厉的目光令我不寒而栗,赶快调整自己;当我积极思考认真听讲时,那双眼睛投来赞许和原谅的目光,让我充满自信。

还记得上学期,那双眼睛突然失去了光彩,她怎么了?那段时间教室里变得安静,上下课秩序更加井然,大家似乎一下子长大懂事起来……这双眼睛曾给我们太多的温暖 and 关爱,大家都生怕自己的失误再给这双眼睛增加一丝烦恼。

一想到还有一年的时间即将离开这双眼睛,我是否能够自主学习,时刻约束好自己,让这双眼睛



学校 五年五班 吕博瀚

放心?我的心充满了不舍,让我好好珍惜吧,不会让她失望。拥有这双会说话的眼睛的人,就是我的班主任——郝金凤老师。



哈市以旧换新、消费补贴来了

百货餐饮、家装厨卫、电动自行车、汽车

百货家居餐饮

家居类商品:消费1000元至2000元抵减150元  
百货类商品:消费500元至1000元抵减75元  
餐饮补贴共200万元 门店线下8折让利



10类家装厨卫

产品涵盖洗碗机、电磁炉、微波炉、电饭煲等  
按成交价格20%享受补贴 每件最高2000元



电动自行车

补贴标准为商品最终销售价格的20%  
每人可享补贴1次 最高500元



汽车

置换新购新能源车 补贴1.8万元  
置换新购燃油车 补贴1.3万元

齐齐哈尔举重教练魏红全:把“世界前三”领上举坛

龙江力量 基层体育人②



Table with weather forecast for Harbin: 22日 晴 18°C, 23日 多云 18°C, 24日 多云有阵雨 20°C.

更亲 更近 更懂你



报料热线 4种报料方式 本报官微 本报官博 龙头新闻APP 生活报网

